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Asunto: Sesión Ordinaria de Cabildo 

 
 
LIC.SAÚL MONRELA ÁVILA  
PRESIDENTE MUNICIPAL DE  
FRESNILLO, ZAC.  

    Con fundamento en lo dispuesto por los Artículos 47 al 52 de la Ley Orgánica del 

Municipio, Artículos 41 al 45 del Bando de Policía y Gobierno y artículos 19 al 23 del Reglamento 

Interior del Ayuntamiento, cito a usted a la Sesión Ordinaria de Cabildo del mes Septiembre 

a celebrarse en el Ex templo de la Concepción, ubicado a un costado de la Presidencia 

Municipal, el día martes 01 de septiembre del año 2020, en punto de las 10:00 hrs., bajo el 

siguiente: 

 

O R D E N   D E L   D I A: 

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

2. Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso 

3. Lectura y aprobación en su caso, de las actas de cabildo con el número 58 y 59 de 

fechas diecisiete del mes de Julio y cinco del mes de Agosto del año en curso 

respectivamente. 

4. Análisis, discusión y en su caso aprobación,  del Dictamen que presenta la 

Comisión   de Gobernación y Seguridad Publica,  referente a la propuesta para declarar 

como recinto oficial el “Teatro José González Echeverria”, donde se  celebrará  Sesión 

Solemne  y Pública de Cabildo y llevar a cabo el Segundo Informe de Gobierno Municipal, 

Administración 2018-2021, el día 15 de septiembre de 2020 

5. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen que presenta  la 

Comisión de Gobernación y Seguridad Publica, para designar al Regidor José Carlos 

Aguilar Cruz  y sea quien dé contestación al Segundo Informe de Gobierno del Licenciado 

Saúl Monreal Ávila, Presidente Municipal de Fresnillo, Administración 2018-2021. 

6.  Análisis, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen que presenta la 

Comisión de Gobernación y Seguridad Publica, referente a la celebración del Convenio 

de Colaboración entre los  Comités Coordinadores del Sistema Estatal Anticorrupción y 

el Comité Municipal, para que los servidores públicos del Municipio reciban capacitación 

en materia de fiscalización, transparencia, responsabilidades administrativas, delitos y 

sanciones, para el fortalecimiento e implementación de los planes y programas en 

materia anticorrupción, mismo que presenta el Licenciando en Contaduría José 

Edmundo Guerrero Hernández, Contralor Municipal del H. Ayuntamiento de Fresnillo. 

7. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen que presenta la 

Comisión de Gobernación y Seguridad Publica,  referente al Nombramiento del  
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Representante del Gobierno Municipal,  ante la Junta de Gobierno del Instituto 

Tecnológico Superior de Fresnillo, en este caso el  Licenciado Saúl Monreal Ávila, 

Presidente Municipal de Fresnillo y en calidad de suplente el Licenciado Andrés Vázquez 

Ortega.  

8. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen que presenta la 

Comisión de Hacienda, referente a la solicitud de autorización para que sea cubierto el 

pago con recursos del Ramo 33 fondo IV 2020 (FORTAMUND), la estimación número I 

por la cantidad de $2,029,724.49 (DOS MILLONES VEINTINUEVE MIL SETECIENTOS 

VEINTICUATRO PESOS CON CUARENTA Y NUEVE CENTAVOS MONEDA 

NACIONAL), a favor de Construcciones Ekbejo, S.A. de C.V., quien tiene a su cargo la 

realización de los trabajos de la obra reencarpetamiento del Boulevard J. Varela Rico   

(laterales “C” Oriente) Fresnillo, Zac. (tercera etapa), solicitud que presenta la Licenciada 

en Contaduría Silvia Eugenia Hernández Márquez. 

9. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen que presenta la 

Comisión de Hacienda, referente a la solicitud de autorización para que sea cubierto el 

pago con recursos del Ramo 33 fondo IV 2020 (FORTAMUND), el proyecto 

modernización y eficientización del alumbrado público a través del suministro e 

instalación de luminarios tipo led con cobertura Municipal en Fresnillo, Zacatecas, por un 

monto de $13,450,000.00 ( TRECE MIL CUATROCIENTOS CINCUENTA MIL PESOS 

CERO CENTAVOS MONEDA NACIONAL), solicitud que presenta la Licenciada en 

Contaduría Silvia Eugenia Hernández Márquez.  

10.  Análisis, discusión y en su caso aprobación, del Dictamen que presenta la 

Comisión de Planeación, Urbanismo y Obra Pública, referente a la Autorización de la 

Regularización de la Colonia llamada “San Joaquín”, ubicada al noreste de esta cabecera 

Municipal, petición que solicita el Ingeniero Pedro de la Cruz Mares, Subsecretario de 

Regularización de la Tenencia de Tierra, a través del Ingeniero Noel de León Hernández, 

Director de Desarrollo Urbano y Obras Publicas en el Municipio de Fresnillo. 

11. Lectura de Correspondencia;  

12. Participación Ciudadana.  

13. Asuntos Generales.  

14. Clausura de la Sesión. 

 

A T E N T A M E N T E 
“SEGUIREMOS HACIENDO HISTORIA” 

Fresnillo, Zacatecas, a 28 de Agosto del 2020 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
LIC. SAÚL MONREAL ÁVILA 

 
 


